

尹锡悦施政差评率升至60%

韩国民众举行示威,抗议总统访日



韩国首尔的学生们举行反对总统尹锡悦访问日本的集会

综合外媒报道,民调机构韩国盖洛普当地时间17日发布调查结果显示,韩国民众对总统尹锡悦的施政差评率上升2个百分点,达60%。

据韩联社报道,予以差评的

理由包括,“韩日关系和韩日劳工赔偿问题解法不合理”和“不善于外交”(各15%),以及“未能稳控经济、民生和物价”(10%)等。

调查结果还显示,民众对尹锡悦的施政好评率降至33%。尹

以好评的理由主要有“有效应对工会罢工”(18%)、“善于外交”(9%)、“改善韩日关系”(7%)、“妥善处理经济和民生问题”(5%)等。

目前,尹锡悦正在日本访问。而在韩国首尔,市民团体举行示威抗议批评尹锡悦政府的对日外交。

抗议者表示,尹锡悦政府的“代赔”方案,是免除日本政府和被告企业责任的“卖国解决措施”。还有抗议者直言,“希望他千万不要从日本回来”。

尹锡悦政府6日发布“代赔”方案,由韩国企业向“日本帝国主义强制动员受害者支援财团”捐款筹资赔偿,而三菱重工等涉案日企无需道歉,不用赔偿。

据中新网

全球多地卫生纸中发现有毒物质

可导致癌症、胎儿并发症等

据英国《卫报》消息,一项新研究发现,全球多地的卫生纸都被检查出含有有毒物质——全氟烷基和多氟烷基物质。这是一种有害的“永久性化学品”,与癌症、胎儿并发症、肝脏疾病、肾脏疾病、自身免疫系统疾病和其他严重的健康问题有关。

当这些有毒卫生纸被冲下厕所马桶并被送往污水处理厂时,这些化学物质混在污水处理厂的污水污泥中,最终作为肥料扩散到农田里,或者泄漏到水道中,将会造成严重的水污染。这一研究发表在最新一期《环境科学与技术快报》杂志上。

全氟烷基和多氟烷基物质在生产过程中经常用作润滑剂,其中一些通常留在消费品中,但它们不会自然分解,

因此被称为“永久性化学品”。它们与癌症、胎儿并发症、肝脏疾病、肾脏疾病、自身免疫系统疾病和其他严重的健康问题有关。

研究人员检测到6种全氟烷基和多氟烷基物质化合物,其中一种化合物还没有得到深入研究,但与其与睾丸功能障碍有关。

这项研究调查了北美、西欧、非洲、中美洲和南美的21个主要卫生纸品牌,但没有指出这些品牌的名字。研究者还发现,使用再生纸的品牌与不使用再生纸的品牌的全氟烷基和多氟烷基物质含量一样高。此外,这项研究没有调查人们使用含有全氟烷基和多氟烷基物质的卫生纸对身体健康的影响。

据《羊城晚报》

用手机软件解锁特斯拉

开了一段路才发现是别人的车



近日,加拿大温哥华的一名男子碰到了一件“乌龙事”。现年51岁的移民顾问拉杰什·兰德夫告诉记者,上周,他在手机上用自己的特斯拉应用程序解锁车辆,但没想到最后解锁的竟是别人的车,而且,他还开着这辆车行驶了一段时间,直到真正的车主发来短信,他才意识到自己“开错车了”。

据了解,兰德夫有一辆2021款的白色特斯拉Model-3。上周二下午,他走到停车位附近,通过手机上的应用程序解锁车辆,打开车门。兰德夫表示,由于急着去接孩子,他没怎么细看就“跳”上了车。

但开着开着,兰德夫发现情况有些不对劲。“没过一会儿,我就发现挡风玻璃上有一条裂缝,

明明早上还没有的,我给妻子打电话,结果她也不知道,而且我的充电器也不见了。”

与此同时,32岁的优步司机马哈茂德·伊赛用他的手机应用程序也解锁了一辆白色特斯拉。伊赛在接受采访时表示,当时,他以为这就是自己的2020款白色Model-3。

“因为这是那条街上唯一的一辆白色特斯拉,我解锁后,车门就打开了,但我开了一段路后发现,这辆车和我的那辆有点不一样。比如,里面有些东西不是我的,而且挡风玻璃上的那条裂缝也不见了。”

意识到开的不是自己的车后,伊赛赶紧报警。“因为也许有人会报警说,哎呀,我的车被偷了,那可麻烦了。”

报道称,伊赛在车里找到了一张处方单,上面有兰德夫的电话号码。伊赛按照这个号码拨了过去,但面对陌生电话,兰德夫选择了“拒绝接听”。

之后,伊赛又连着发了好几条“请回复我”的短信,但仍未收到兰德夫的回信。最终,一条“你开的是特斯拉吗?”的短信引起了兰德夫的关注。

“我想,可能是某个客户看到了我,又或者是哪个老朋友开车的时候认出了我,给我发了短信,于是,我回了一句:‘你是谁?’”兰德夫说。

“我觉得你开错车了。”伊赛回答道。

看到这条短信,兰德夫赶紧把车停在路边,这时他才发现,现在开的这辆和自己的2021款Model-3有所不同。“我特别惊讶,我想,这怎么可能呢?”

兰德夫接到孩子后,和他们说了这件事,对于这个“乌龙”,大家都笑了起来。“虽然他们在笑,但另一方面,他们也有点害怕,毕竟怎么会把别人的车开走呢?”

目前,兰德夫和伊赛都给警方打了电话,但还没有提交正式报告。

据极目新闻

一男子不用氧气瓶

潜入冰湖52米深处



文茨尔在冰湖中潜水

近日,捷克男子戴维·文茨尔完成一项挑战:不携带氧气瓶,仅穿一条泳裤,一口气下潜至冰湖52.1米深处。

据报道,现年40岁的文茨尔14日在瑞士锡尔斯湖完成这一壮举。他身着一套紧身泳裤,从湖上冰面一处洞口入水,憋气下潜至52.1米处,取到标记以证明自己所潜深度,然后上浮,从同一洞口回到冰面。

文茨尔的助手帕维尔·卡罗什说,文茨尔往返耗时1分54秒,比预计速度略慢。

文茨尔回到冰面后啜了一

些血,不过,后来去医院检查并无大碍。在冰面上坐了片刻后,他开启香槟庆祝挑战成功。

卡罗什说,对文茨尔而言,如果仅是在冰凉的水中或在缺氧环境中,倒也不算太费劲,但是再加上深水处的巨大压力,“耳朵在冷水中感受到巨大水压”,难度就相当大了。

这不是文茨尔首次挑战极限。2021年2月在捷克一个结冰的湖中,他仅穿泳裤在冰下游了81米,创造冰下游泳距离最长纪录。

据新华社

您还为颈肩腰腿疼困扰吗?
董家骨科膏药铺
止痛不是目的
治痛才是目标

适用人群
颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生(骨刺)、坐骨神经痛、腰肌劳损、风湿、类风湿关节炎、关节肿胀变形、肩周炎等。

地址:沧州市运河区二中东侧工商银行南门外董家骨科
电话:13731731212 17736989779
冀医广[2020]第5-16-12号

无拖欠农民工工资公示
由浙江宏兴建设有限公司承建的河北中通吉仓储物流园工程,于2022年12月19日竣工验收合格,农民工工资已足额支付,无拖欠。如有异议,请在10日内拨打监督电话:
1、企业劳务负责人电话:许文建 15960008451
2、建设领域农民工工资主管部门投诉电话:46121110

出租
联通公司房产对外出租:铁西大街老传邮局部分房产和院落对外整租,报名截至3月22日。另有三处房产招租:欣怡商务中心六楼约320平方米;解放西路邮电小区门市约80平方米;新华东路联通大厦B座2、3楼4000多平方米。咨询电话3030095、3021277。

诚聘普通工人
诚聘:数控车床工人、普通车床工人、普通工人若干名。
电话:13833980063
地址:沧州市运河区官庄子

招聘
小区保洁员数名(每天上班七个小时,每月四天休息,享受国家法定假日),维护员数名(上十二休二十四),年龄:45岁-60岁,身体健康,品貌端正,爱岗敬业。待遇面议。
电话:2027000(工作时间)、5534911(非工作时间)

出售楼房
鼓楼上城122平方米精装房,中层通透,带一车位,售价120万元(实验小学、八中学区)
联系电话:13833734018
13603279991 微信同号

招聘保安
50岁左右,悦港城附近,身高1.70米以上精干的男同志,保底工资2000元,上24小时休息24小时。
电话:13833787026